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در شهر
مهدیه تقوی‌راد: روزنامه نگار

 تهرانی ها به تدریج 
خانه دار می شوند

‌۶۱۴هزار خودرو از ابتدای سال تاکنون اعمال 
قانون شده‌اند

50 تا 60 نفر از شهروندان در هر طرح به غرفه‌ها 
مراجعه می‌کنند

برخورد پلیس راهور با 
آلاینده‌های متحرک پایتخت

رفع مشکل کوچه به کوچه‌

پلیس ۶۶۰۰ خودرو ی دودزا را آذر ماه جریمه کرد

 شهرداری منطقه 10 با اجرای طرحی جدید به دنبال
 رفع مشکلات محله ها با همراهی شهروندان است
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 آغاز طرح  » خانه ریز« شهرداری برای
 خرید مسکن، از دی ماه 

 ۶۶
همت از پروژه های 
بلاتکلیف تعیین 

تکلیف شد

 30
آذر طرح در سامانه 

شهرزاد قابل 
مشاهده است

 ۱۰۰
سانتی متر حداقل 
مساحت خرید در 

طرح است
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نیلوفر ذوالفقاری / مهدی اسماعیل‌پور| 

روزنامه‌نگار | ایوان شمس در یک شب گزارش
پاییزی میزبان پیشکسوتان ورزشی و 
علاقه‌مندان به ورزش شد. همایش ستارگان شهر که 
تاکنون 7دوره‌اش به همت شهرداری تهران برگزار شده، 
برنامه‌ای است که به تکریم قهرمانان و پیشکسوتان ورزشی 
اختصاص دارد و هفتمین دوره آن به بزرگداشت پهلوانان 
ورزش ایران یعنی محمدرضا طالقانی و محمد نصیری 

اختصاص پیدا کرد.

شب پرستارهشب پرستاره  در ایوان  در ایوان
هفتمینهفتمین  همایشهمایش  ستارگانستارگان  شهرشهر  بابا  حضورحضور  شهردارشهردار  تهرانتهران  وو  پیشکسوتانپیشکسوتان  ورزشیورزشی  برگزاربرگزار  شدشد

پهلوانان برای تهران هویت می‌سازند
علیرضا زاکانی، شهردار تهران: پیشکسوتان و 
بزرگان کشور، شناسنامه و هویت ما هستند. قهرمانان 
ما مانند یک شمع، خود را می‌سوزانند تا روشنی‌بخش 
پرافتخار ایران در جهان باشند. مفتخریم که ورزش 
در ایران ریشه‌ای طولانی دارد و با پهلوانی عجین است و ما باید این میراث 
بزرگ را حفظ کنیم. جوانان در آینه تاریخ، آینده خود را می‌بینند. بین 
جوانان و نوجوانان کسانی هستند که دنبال الگو می‌گردند. این الگوها 
مایه افتخار و سربلندی ایران هستند. این حداقل قدرشناسی است که 
در برابر این قهرمانان انجام می‌دهیم. این بزرگان قله‌هایی هستند که 
باید به طرف آنها حرکت کرد. مدیریت شهری خود را مکلف می‌داند این 
الگوها را پیش روی نسل امروز و فردا قرار دهد و به‌واسطه آنها هویتی برای 
پایتخت خلق شود. ما در تهران جز هویت پایتختی، هویت ثانویه نداریم. 
ظرفیت‌های بی‌نظیری در تهران وجود دارد که هویت‌ساز است. بزرگان 
عرصه ورزش، علم، هنر و... برای این شهر مایه افتخارند و می‌توانند برای 

تهران هویت خلق کنند.

تقدیر از نخبگان ادامه دارد
حسین اوجاقی، مدیرعامل سازمان ورزش 
شهرداری تهران:در برنامه ستارگان شهر که توسط 
دفتر مطالعات معاونت اجتماعی و فرهنگی شهرداری 
تهران برگزار می‌شود، از تمام نخبگان و تأثیرگذاران در 
شهر تقدیر می‌شود، از بزرگان و پیشکسوتان هنری، فرهنگی و اجتماعی 
گرفته تا ورزشکاران. این هفته نوبت ورزشکاران است و از ۲اسطوره ورزشی، 
محمد نصیری، قهرمان و دارنده چندین مدال المپیک و رقابت‌های جهانی و 
بازی‌های آسیایی و... و همچنین محمدرضا طالقانی، پیشکسوت و قهرمان 

کشتی تجلیل می‌شود و این روند ادامه دارد.

تکریم قهرمانان و تشویق جوانان
مهدی پیرهادی، رئیس کمیسیون خدمات 
شهری شورای اسلامی شهر تهران:فرهنگسازی 
در حوزه ورزش می‌تواند مشوق خوبی برای نسل 
جوان باشد. یکی از راه‌های توسعه ورزش در کشور، 
بزرگداشت مفاخر و قهرمانان ورزشی است. هرچه 
بیشتر از بزرگان ورزشی تکریم کنیم، نسل‌های بعد بهتر می‌توانند جایگاه 

خود را برای آینده ترسیم کنند. این وظیفه همه مدیران است.

پیشکسوتان شناسنامه تهران هستند
محمدامین توکلی‌زاده، معاون اجتماعی و 
فرهنگی شهردار تهران:این هفتمین دوره ستارگان 
شهر است. بنا بر این بود که هربار یک‌حوزه تخصصی را 
پایش کنیم و این بار قرعه به نام ورزش افتاد. ستارگان 
شهر، در پی هویت‌سازی برای تهران است. شخصیت‌ها و چهره‌های 

پیشکسوت، شناسنامه و هویت پایتخت محسوب می‌شوند.

همه مردم ایران را دوست دارم
محمد نصیری با 6طای جهانی و المپیک 
و از مشاهیر وزنه‌برداری جهان، در مراسم 
ستارگان شهر تقدیر می‌شود. او در میان 
صدای تشویق‌ها روی صحنه می‌رود و 
می‌گوید: »از همه ممنونم که قدم بر چشمانم 
گذاشتند. من سخنران نیستم. فقط می‌توانم 
بگویم همه مردم ایران را دوست دارم. 
خاطرات مسابقه هاوانا در تاریخ ما ثبت شده 
است. در آن مسابقات توانستم در مدتی کوتاه 
4کیلو وزن کم کنم و 4بار رکورد جهان را ترقی 
دهم. وقتی مسابقات تمام شد، فیدل کاسترو، 
رهبر کوبا گفت به این هرکول ایرانی افتخار 

کنید.« 

پیشکسوتان ورزشی پشتوانه کشور هستند 
محمدرضا طالقانی، قهرمان ملی و پیشکسوت ورزش 
کشتی، دومین چهره‌ای است که قرار است در برنامه 
ستارگان شهر از او تقدیر شود. او در میان تشویق 
ورزش‌دوستان روی صحنه می‌رود و می‌گوید: »تقدیر 
از پیشکسوتان سال ها پیش باید انجام می‌شد؛ چون 
بسیاری از پهلوانان و طلیعه‌داران ورزش دیگر در 
میان ما نیستند. این کار باعث دلگرمی و انگیزه 
جوانان می‌شود. کارکردن در ورزش اثرات ماندگار 
و زیبایی دارد و فرهنگساز است و فراموش نکنیم که 

پیشکسوتان ورزشی، پشتوانه کشور هستند.«

خواسته یک ورزشکار 
که محقق شد

با ورود علیرضا زاکانی، شهردار تهران 
به ایوان شمس، ورزشکاران پس 
از خوش‌وبش با او درخواست‌های 
مختلفی مطرح می‌کنند. نامگذاری 
خیابان‌هایی به نام قهرمانان ورزشی 
یکی از این درخواست‌هاست. در ادامه 
قهرمانان و پیشکسوتان ورزشی روی 
صحنه می‌روند تا از شهردار تهران، جوایز 
و تقدیرنامه‌های خود را دریافت کنند. 
در حاشیه این بخش، شهردار تهران به 
محمد نصیری که همچنان اجاره‌نشین 
است، قول خرید خانه داد. به‌این‌ترتیب 
شب پرستاره ایوان شمس و هفتمین 
همایش ستارگان شهر به پایان می‌رسد.

دستور 
شهردار 
تهران 
بی‌سابقه 
است

مجری مراسم، محمدرضا منصوریان، چهره شناخته‌شده و پیشکسوت ورزش در رسانه‌هاست. 
او می‌گوید: »این همایش اقدامی ماندگار و خداپسندانه است که شهرداری تهران انجام داده و 
امیدوارم استمرار داشته باشد؛ چون ما قهرمانان زیادی داریم و می‌توانیم تجربیات آنها را برای 
نسل جدید بازگو کنیم.« سجاد انوشیروانی، رئیس فدراسیون وزنه‌برداری به‌عنوان نخستین 
سخنران برای صحبت‌کردن از بزرگان جامعه ورزشی رخصت می‌گیرد. او می‌گوید: »شهرداری 
تهران تلاش قابل تقدیری برای بزرگداشت قهرمانان ورزشی انجام می‌دهد. شهردار تهران 
به‌تازگی دستوری برای رسیدگی به ورزش وزنه‌برداری صادر کرده که در تاریخ این ورزش 

بی‌سابقه بوده است. باید قدردان همه این تلاش‌ها بود و امیدواریم استمرار داشته باشد.«

ستارگان هفتم شهر را بشناسیم
1. نام: محمد نصیری

رشته: وزنه‌برداری
مدال‌ها: دارنده 5بار مقام قهرمانی جهان، برنده 

مدال طلای المپیک، دارنده 15رکورد جهانی 
لقب‌ها: خروس طلایی ایران، هرکول ایرانی

2. نام: محمدرضا طالقانی
رشته: کشتی

8مدال  دارنده  مدال‌ها و پست‌ها: 
بین‌المللی، 7سال قهرمانی تیم ملی، رئیس 

سابق فدراسیون کشتی

7
دوره همایش ستارگان 
شهر با هدف تقدیر از 
چهره‌های تأثیرگذار 
برگزار شده است.

2
پهلوان پیشکسوت 

در رشته‌های کشتی و 
وزنه‌برداری در این دوره 

تقدیر شدند.

استقرار 16 گرمخانه سیار در میدان های اصلی شهر

با سرد شدن هوا و آغاز بارش‌ها، تعداد افراد بی‌خانمان و کارتن‌خواب که تمایل به 
حضور در مددسراها دارند بیشتر می‌شود. با وجود این برخی از این افراد ترجیح 

می‌دهند در مکان‌هایی غیراز مددسراها اسکان داشته باشند.
به همین دلیل سازمان خدمات و مشارکت‌های اجتماعی شهرداری تهران علاوه 
بر تجهیز مددسراها تعدادی اتوبوس شرکت واحد را با بخاری‌های ویژه تجهیز 
کرده تا در شب‌های سرد تهران پناهی گرم برای بی‌خانمان‌ها باشد. روح‌الله 
حدادی، معاون حمایت‌های اجتماعی سازمان خدمات و مشارکت‌های اجتماعی 

شهرداری تهران در این‌باره توضیح می‌دهد.

فعالیت شبانه‌روزی 15مددسرا
خدمات‌رسانی به افراد آسیب‌دیده اجتماعی ازجمله کارتن‌خواب‌ها و 

بی‌خانمان‌ها به‌صورت دائم در مددسراهای ثابت در جریان است. 
همزمان با کاهش دما و مراجعه بیشتر این آسیب‌دیدگان 

اجتماعی برای داشتن سرپناهی گرم، ظرفیت مددسراهای 
ثابت افزایش پیدا کرد. همچنین ۱۵ مددسرا به‌صورت 

شبانه‌روزی آماده ارائه خدمت هستند.

تردد گشت‌های حامی در شهر
علاوه بر مددسراها، به‌طور تقریبی ۲۲ واحد گشت فوریت‌های 

اجتماعی حامی شهر شبانه‌روزی همراه با مددکار و عامل 
انتظامی فعالیت می‌کنند که با کاهش بیشتر دما، این 

گشت‌های ون به تعداد ۳۴ واحد افزایش پیدا می‌کند.

پناه گرم در اتوبوس‌ها 
۱۶ اتوبوس خارج از چرخه خدمت اتوبوسرانی توسط 

سازمان خدمات و مشارکت‌های اجتماعی بازسازی شده است. 
این اتوبوس‌ها در میادین اصلی شهر با نام اتوبوس پناه گرم 

مستقر می‌شوند تا افرادی که به هر دلیل تمایلی به مراجعه 
به مددسراها ندارند، از این خدمات بهره‌مند شوند. این 

اتوبوس‌ها به بخاری‌های ویژه نیز مجهز شده‌اند.

مناطق در آماده‌باش
در این ایام تمامی مناطق ۲۲ گانه در آماده‌باش کامل هستند. 

اما شهروندان هم می‌توانند درصورت مشاهده افراد بی‌خانمان و 
کارتن‌خواب موضوع را به سامانه ۱۳۷ شهرداری تهران اطلاع دهند تا گشت‌های 
فوریت‌های اجتماعی حامی شهر بلافاصله به محل اعزام شوند و نسبت به انتقال افراد 

آسیب‌دیده به مددسراها اقدام کنند.

15
مددسرا در حال 
خدمات‌رسانی 

به آسیب‌دیدگان 
هستند

16
اتوبوس با 

بخاری‌های ویژه 
در میادین مستقر 

شده‌اند

 ۲۲
واحد گشت فوریت‌های 

اجتماعی حامی شهر 
شبانه‌روزی فعالیت 

می‌کنند 


